YAS PROBLEMLERI
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1. Aykut ile Can‘in yaslari toplami 33 tir. 3 yil dnce Aykut‘un
yasi Can‘in yasinin 2 kati olduguna gore, Aykut kag
yasindadir?

A)17  B)19 C)21 D) 23 E) 25

2. Bir babanin yagi 36, iki cocugunun yaslari toplami 8 dir. Kag
yiIl sonra babanin yasinin, ¢ocuklarinin yaglari toplamina

3
orani — olur?
2

A) 6 B) 8 C)12 D) 16 E)9

3. Lale'nin yasi babasinin yasinin %‘ine esittir. 14 yil sonra

Lale'nin yasi babasinin yasinin yarisi olacaktir. Babasi
Lale‘den kag yas buyuktir?

A)14  B)20 C) 28 D) 30 E) 42

4. Leman, Beyza‘dan 4 yas buyuktur. Dort yil sonra yaslari
toplami 30 olacagina gore, Leman‘in simdiki yasi kagtir ?

A)15 B)14  C)13 D) 12 E) 11
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5. ismail ile Tugba‘nin yaglar sirasiyla 3 ve 2 ile orantilidir.
Buna gore, Ismail‘in yasi kendi yasinin 3 katina geldiginde
yaslari orani kag olur?

3 4 5 9 11
A= B)— C)= D)= E)—
)5 )3 )2 )g )5

6. Bir annenin yasi kizinin yasinin 3 katidir. 2 yil sonraki
yaslari toplami 36 olduguna gére, annenin simdiki yasi
kagtir?

A) 18 B) 21 C) 24 D) 27 E) 30

7. Bir baba ile oglunun yaslar toplami 50 dir. 5 yil sonra
babanin yasi oglunun yasinin 5 kati olacagina gore baba
kag yasindadir?

A)25 B)30 C)35 D)40 E)45

8. Bir babanin 10 yil dnceki yasi oglunun simdiki yasinin 3 kati
idi. Baba ile oglunun vyaslar farki 30 ise, baba kag
yasindadir?

A) 36 B)40  C)44 D) 48 E) 50
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9. Bir babanin yag! aralarinda 6 yas farki olan iki cocugunun 13. Anne ile iki gocugunun yaslari toplami 50 dir. 6 yil sonra
yaslari toplaminin 2 katidir. Baba simdi 40 yasinda ise ilk annenin yas! 2 gocugunun yaglari toplamina esit olacagina
¢ocugu dogdugunda kag yasindaydi? gbre annenin buglnki yasi kagtir?
A) 24 B) 27 C) 30 D) 33 E) 34 A) 25 B) 26 C) 27 D) 28 E) 32
10. Bir baba ile oglunun 3 yil énce yaslari toplami 36 idi. 14. Bir babanin yasi ikiser yil ara ile dogmus U¢ gocugunun
Bugun babanin yasi, oglunun 5 kati ise gocuk kag¢ yil yaslari toplamina esittir. Ka¢ yil sonra babanin yasi en
sonra 10 yasinda olur? kiguk gocugunun yasinin 3 kati olur?
A1l B) 2 C)3 D)4 E)5 A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6
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11. Selguk, Cengiz‘in yarn yasindadir. 5 yil énce Selguk,

Cengiz'in %‘i kadardi. Yaslar toplami kactir?

A)35  B)28 C) 30 D) 32 E) 38

12. Anne ile oglunun yaslar toplami 49 dur. Anne‘nin yasi
oglunun yasinin 2 katindan 7 fazladir. Kag¢ yil sonra,
yaslari toplami yaslari farkinin 5 kati olur?

A) 28 B) 18 C) 16 D) 12 E)6

15. Ayse x, Banu 38-2x yasindadir. Banu x yasinda iken
Ayse 2 yasindaydi. Ikisinin bugiinkii yaslari toplami
kagtir?

A) 26 B)27 C) 28 D)29 E)30

16. Kemal'in yasi Aykut'un yasinin dcte biridir. Kemal,
Aykut'un yasina geldiginde ikisinin yaslari toplami 48
olacagina gore Aykut‘'un buglinku yasi kactir?

A9  B)12 C) 15 D) 18 E) 21




